



Operace by Dr. Ivan Justan

Institut plastické chirurgie Ivana Justana poskytuje své služby již více jak 10 let. Tisíce klientů a klientek prošly svojí proměnou a splnily si sen o dokonalosti. Buďte stejně šťastná jako oni, www.justan.cz.

Larens LipoColl Serum

Koncentrované sérum pro péči o pleť kombinuje přírodní peptidy a aminokyseliny uzavřené v liposomálním nosiči, pro přenos do hlubších vrstev kůže. Tím působí intenzivněji. Okamžitě redukuje vrásky a iniciuje regenerační procesy, **1 150 Kč**, www.zdravapokozka.com.



Omlazení Eberlin Biocosmetics

Luxusní omlazující řada Epigenetics pečuje jedinečným způsobem o stárnoucí pokožku s vráskami. Naučí vaši DNA znovu omládnout. Nyní za akční cenu atraktivní set krému a séra, **3 590 Kč**, www.eberlin-biocosmetics.com.



Superingredience pro pleť

CBD Bioaktivní sérum Saloos se 7 vybranými bio oleji zmírňuje svědění, pnutí i zarudnutí problematické pleti se sklony k ekzémům, akné i lupénce. Stimuluje obnovu kožních buněk a zpomaluje stárnutí pleti, **565 Kč**, www.saloos.cz.



Make-up Detox Energie™

Pečující a vysoce krycí make-up bez silikonů, obsahující trio aktivních látek: černý bez – ženšen – peptidy, poskytuje 8hodinovou hydrataci a celodenní výdrž. Dokonale skryje nedokonalosti a dodá pleti přirozený a svěží vzhled, www.sothys.cz.

Make-up mládí

Nová generace make-upů s vysokým podílem pečujících složek zanechává dlouhotrvající, hedvábně jemný a projasněný vzhled vaší pleti. Obsahuje exkluzivní složky, které minimalizují známky stárnutí a dodávají pleti potřebnou hydrataci, www.sothys.cz.



Bakuchiol & Acai & Moroccan Tansy

Pletové sérum s liftingovým efektem od přírodní kosmetiky Puaree obsahuje revoluční stoechiol a bakuchiol, který eliminuje vrásky, zpomaluje známky stárnutí, postará se o tvorbu kolagenu a obnovu buněk, **890 Kč**, www.puaree.cz.



Dodejte pleti kolagen a hydratujte ji!

Syncare tobolky jsou doplňkem stravy s obsahem kolagenu a kyseliny hyaluronové. Zatímco kolagen pokožku zpevňuje a působí proti poklesu elasticity, HA zajišťuje její dostatečnou hydrataci, **570 Kč**, www.syncare.cz.